

SAMOBORSKI LIST

God. XXXII.

U Samoboru, 1 travnja 1935

Broj 7

Nova cesta

Već stari Rimljani, nosioci kulture svojega vremena, znali su predobro koliku važnost imaju dobre ceste i gradili su ih na sve strane, tako rekuć po cijelom svijetu. Ceste su im davale moć i snagu i moglo bi se reći da su upravo pomoću njih i osvojili svijet.

A sada, kod nas i na ovom mjestu, nije potrebno raspravljati, od kojeg je značenja cesta. To shvaća i razumije svaki čovjek. Pa zato je i u Samoboru nastalo neko radosno gibanje i raspoloženje, kad se pročulo, da će konačno i Samobor dobiti jednu modernu cestu, koja će ga spajati sa Zagrebom. Nedavno je službeno objavljeno, da će se

iz kredita za javne radove izgraditi betonska ili asfaltna cesta Zagreb — Samobor sa troškom od 24 milijuna dinara.

Ova je odluka od zamašnog značenja za Samobor. Asfaltna ili betonska cesta približiti će Samobor Za-

grebu na pola! Budućnost našega mjesta ukazuje se u svjetlijoj perspektivi. Ova cesta uticati će na cjelokupni naš život i razvitak.

Nije se mogao održati autobusni saobraćaj — zbog loše ceste. Nisu nam dolazili izletnici automobilisti — zbog loše ceste. Mnogi su odustali od gradnje svojih vila u Samoboru — zbog loše ceste i takovu litaniju mogli bi još mnogo produžiti! Naskoro će sve to otpasti.

Gradnjom ove ceste bit će u najteže vrijeme riješeno i socijalno pitanje Samobora i okolice. — Nezaposleni naći će zaradu. Mnogo novaca doći će u narod. Naš seljak, koji je gotovo sasvim osiromašio, postat će i opet sposobniji da kupuje. Trgovina i obrt će oživiti.

Odluka o gradnji ove ceste došla je naglo. Najprije je bilo u planu izgradnja samo do Podsuseda, no zau-

zimanjem pojedinih faktora i našeg bivšeg narodnog poslanika kod ministra gradjevina odlučeno je, da se cesta izgradi do Samobora.

Sada treba da se odluči, kako će ova cesta tangirati Samobor. Imade mnogo planova ali ni jedan nije definitivni. Nekoji misle, da bi bilo dobro kad bi ona skretala ispod kolodvora. Drugi je plan da dolazi do Perkove ulice (Kazić), pa odande uz Park na Zavrtnicu. Jedni opet zagovaraju da bi cesta išla kroz mjesto kao i sadašnja.

A sada oni koji su u Samoboru na položajima, i koji imaju dužnost da se brinu za interese mjesta, trebali bi punom snagom da se zauzmu, kako bi se to pitanje riješilo najpovoljnije za Samobor.

Sa gradnjom ceste početi će se u mjesecu svibnju, to jest, čim se definitivno riješi pitanje trase.

Podizanje doma Jadranske Straže

Pod najvišom zaštitom Njegovog Veličanstva Kralja Petra II Jadranska Straža Oblasni odbor — Beograd u nizu svojih patriotskih poduhvata preduzela je akciju oko podizanja doma na Jadranu za svoje članstvo i školski podmladak iz cijele zemlje.

Ova akcija Jadranske Straže od velikog je nacionalnog značaja, jer će u tom domu naša omladina jačati svoje zdravlje i snagu, a isto tako upoznat će se sa ljepotama našeg mora i njegovom neocjenjivom korisnošću za ekonomsko i kulturno razviće naše države.

Izgradnja ovog doma zahtijeva velike materijalne izdatke, te Jadranska Straža u tom cilju priređuje lutriju pod nazivom: »Lutrija u korist podizanja doma na Jadranu.«

Kako će Jadranska Straža izgradnjom ovog doma neposredno poslužiti interesima Ojadžbine i naroda, ona s pravom očekuje svesrdnu pomoć svih svojih članova, prijatelja i svih rodoljuba iz cijele zemlje, da kupnjom srećaka ove patriotske lutrije uzmu i

sa svoje strane učešća u podizanju tog doma i time pruže Jadranskoj Straži mogućnost da ostvari postavljeni zadatak.

Priredivanje ove lutrije odobreno je riješenjem Ministra Poljoprivrede br. 6139 od 6 II 1935 g.

U ovoj lutriji predviđeno je 1254 skupocjenih i interesantnih zgoditaka u raznim predmetima, a također i boravak na našem Jadranu i u našim ljekovitim banjama.

Njegovo Veličanstvo Kralj Petar II Blagovolio je za ovu lutriju pokloniti svoj dar Zlatan sat sa monogramom.

Srećke po 10 Din po komadu nabavljaju se kod Jadranske Straže oblasni odbor Beograd, Terazije 5/II palača Izvozne banke.

Molba za uvođenje novog vlaka

Udruženje trgovaca u Samoboru uputilo je direkciji vicinalne željeznice Zagreb-Samobor molbu, da bi naslov izvollo odrediti, da vlak, koji polazi iz Samobora u 14¹⁵, preu-

redi tako, da bi taj vlak iz Samobora krenuo u 13³⁰, a vlak koji polazi iz Zagreba u 14¹⁵, da krene 15 časaka kasnije, t. j. u 14³⁰.

Takova razredba vlakova najbolje bi odgovarala potrebama svih privrednih staleža a i privatnicima.

Vlak, koji polazi iz Samobora u 12¹⁵, potreban je jedino radi školske mladeži, ali za poslovne ljude suviše rano odlazi, jer stizava u Zagreb 13¹⁵, kad sav rad u trgovačko industr. poduzećima, kao i u svim uredima do 3 sata miruje.

Samoborski trgovci i obrtnici, pa i privatnici najvećma se služe vlakom koji sada polazi iz Samobora u 14¹⁵ sati, a stizе u Zagreb u 15¹⁵ sati, da si nabave najnužnije potrebne stvari; dakle imaju do vlaka koji polazi iz Zagreba u 16³⁰, samo 1 sat vremena, dok bi sa ovim vlakom koji bi polazio iz Samobora u Zagreb u 13³⁰, imali 3 sata vremena, odnosno, ako bi se vraćali sa vlakom u 18³⁰ sati, imali vremena umjesto 3 sata, 4 sata. To je velika razlika u vremenu, koji za trgovca, obrtnika, a i privatnika, da si uzmogne nabaviti potrebne stvari, dok je

SAMOBOR I PODSUSED
nose dobra i jeftina

TIVAR ODIGELJA

za ostalo putujuće općinstvo svejedno, da li vlak odlazi iz Samobora u 14¹⁵, ili 13²⁰ sati.

Tom promjenom voznog reda, u veliko bi izašla poštovana direkcija u susret putujućem općinstvu, pak udruženje trgovaca toplo preporuča, da tu promjenu usvoji i na nadležnom mjestu zagovori izvoli.

Domaće vijesti

Prosvjetni rad studenata i srednjoškolača

Naši studenti i srednjoškolači, koji su prošlih ferija priredili dvije uspjele priredbe, pristupili su ovih dana u H. S. K. »Samobor«, kao prosvjetna sekcija

Prihvatili su se odmah rada sa novim odborom, kojemu na čelu stoji g. Božo Antičić. Za skore uskršne praznike spremaju o pet jednu priredbu većega stila, a to bi bila svečana komemoracija prigodom 20 godišnjice smrti hrv. književnika A. G. Matoša. Opširnije o toj priredbi izvjestiti ćemo u idućem broju našega lista.

Program daljnjeg rada naših studenata srednjoškolača velik je i interesantan. Koliko smo mogli saznati priredit će tokom idućih velikih školskih praznika komemoracije A. Šenoi, V. Vidriću, D. Šimunoviću, J. Milakoviću i mnogim drugima, zatim će prirediti jedno veće recitacija, jedno predavanje o modernoj hrv. lirici sa deklamacijama, a na kraju ferija održat će se popularno »Omladinsko veče«, na kojem će biti izneseni radovi naših mladih samoborskih književnih radnika. Ako će biti moguće priredit će i izložbu dačkih radova, tako na primjer P. Benčić izložiti će nekoliko svojih akvarela, te crtarija ugljenom zatim M. Vukasović izašao bi sa karikaturnama, a Vladimir Presečki sa fotografijama.

Kako naši studenti i srednjoškolači spremaju ove priredbe, da čistim dobrotom potpomognu svoje siromašne kolege, nadamo se da će ih samoborska publika u njihovoj humanoj akciji obilno potpomoći. P.

Novi barjak bratovštine Srca Isusova

Bratovština Srca Isusova, osnovana je u samoborskoj župi god. 1898., a u kojoj se skuplja naše seljaštvo, željela je da si nabavi novi barjak. Na tiho i pomalo sabirali se i najsišniji prinosi, i eto barjak je — krasan i dostojano nabavljen, te će biti pred ovaj Uskrs blagoslovljen. Barjak je od crvene svile ukrašen s jedne strane slikom Srca Isusova i natpisom: Učite se od mene, jer sam krotak i ponizan srcem! Na drugoj strani je slika Srca Marijina i natpis: »1898 — Bratovština Srca Isusova u Samoboru — 935«.

Slike je izradio akademski slikar g. Josip Horvat. Sva bogata ornamentika barjaka izvorna je i osobajna, vjerna kopija i sloga i boja ukrasa naše domaće narodne nošnje. Na jednoj strani uzeti su presli sa ženskog prsluka, kako ga danas nose seljakinje samoborske okolice u svečanim zgodama, a na drugoj strani sa ženskog seljačkog kožuha koji na žalost negdje izčezava. Ornamenti s različitim krivuljama odavaju punnu živost od raznoolikih živih boja upravo potgravaju, a cjelina ipak pobuđuje ugodni osjećaj ljepote i blagosli. Osobito je zanimljiv ručni rad sa sitnim, raznobojnim listićima od kože, koji su u raznim oblicima stavljeni u ornamente, uzete sa kožuha. Čitava, najpomnija izrada barjaka odlično je djelo poštivovne gđe Gabrijele Bahovec, koja je uz pripomoć vještih ruku gđe Terezije Zuber iz Zagreba, gospojice NN. iz Samobora i gđice Matice

Čeć, učiteljice, uložila vrlo mnogo truda i umijeća, na čemu im od srca zahvaljuje Bratovština.

Na želju mnogih barjak će biti izložen na Cvjetnu nedjelju u župnoj crkvi. Kuma barjaka Barica K o l m a n iz Hrastine darovat će vrpce od tamno crvene svile s natpisom: »O divno Srce Krista rassetoga — Sva nadi, spas si roda hrvatskoga!« Vrpce izrađuje vrsna vezija gđa Rka pl. Hrzić u Zagrebu.

† Anđelka Fillpec

Za cigih nekoliko dana, nemilosrdnim zamahom, pokosila je smrt mladi život Anđelke Fillpec. Tragična sudbina ove lijepe, mlade i simpatične žene duboko se dojmila cijelog Samobora. Sigurno nema kod nas čovjeka, koji nije istinski i od srca požalio nesretnu Anđelku. A koliko su nju Samoborci voljeli, najbolje se vidi po onoj množini cvijeta i vijenaca, kojom su je za posljednji puta darivali i po velikoj pratnji kojom su ju također posljednji puta otpratili.

† Stjepan Fresl ml.

Nakon duljeg bolovanja umro je 15 pr. mjeseca Stj. Fresl ml. Kako je pokojni Fresl u svoje vrijeme aktivno surađivao u mnogim samoborskim društvima, bila su ona korporativno sa svojim zastavama na čelu na sprovodu. Muzika Pučke čitaonice otpratila je svojeg nekadanjeg predsjednika do zadnjeg počivališta.

† Marija Pistrić rođ. Kerovec

Umrta je u Zagrebu 14 pr. mj. u 68 godini života.

Pokojnica poznata je u Samoboru gdje je sa svojim pok. suprugom mnoge godine proboravila, te stekla mnogo simpatije radi svoga lijepoga načina u saobraćaju sa našim građanstvom. Ostavlja kćerku jedinicu Elu u datu Vizjak. — Lahka joj zemlja!

† Vjekoslav Bišćan

bačvarski obrtnik umro je 25 pr. mj u 87 godini života.

Pokojni Bišćan bio je u Samoboru i okolici sveopće poštivan i cijenjen kao izvrstan obrtnik i veliki poštenjak te solidan i brz u svom radu.

Ostavlja brojnu rodbinu suprugu, sinove, kćerku unučad i praunuku. Pokojnom Bišćanu laika bila zemlja, a rastuženoj porodici naše iskreno saučestje!

Privremena obustava radnje

Ministar trgovine i industrije izdao je sljedeće uputstvo u pogledu privremene obustave radnje:

1. Stranka nije dužna da vlastima prijavljuje obustavu radnje, jer je dužnost prijave zakonom propisana samo za prestanak a ne i za obustavu radnje. Ako stranka ipak prijavljuje obustavu radnje, ova se prijava ima samo primiti k znanju, a po prijavi ne treba donositi nikakvo rješenje.

2. Stranka koja je obustavila vođenje radnje, može da u svako doba bez ikakve formalnosti i bez obzira na to da li je obustava vlasti prijavila ili nije, nastavi obavljati radnje, ukoliko od vremena obustave ni je prošlo godinu dana. Pošto stranka ima ovo pravo po zakonu, nesmije se provesti postupak predviđen za prijavu prestanka radnje u smislu §. 171 st. 3 Zakona o radnjama tih stranka radi toga što nije izvršila prijavu obustave radnje krivično progoniti.

Proslava Hrvata — Mučenika Bl. Marka Križevčana

Ljetos se navršuje 30 godina, što je sv. Otac Papa Pio X. hrvatskog sina Marka Kri-

ževčana proglasio blaženim, jer je za katol. vjeru podnio od krivovjeraca mučeničku smrt na 7. rujna 1619. godine. U proslavu ove obilježnice priredilo je na 24. ožujka u dvorani Pučke knjižnice naše Križarsko Bratstvo čednu akademiju. Premda su se u Samoboru u posljednje vrijeme redale priredbe gotovo svake nedjelje, akademija je bila ipak dobro posjećena. Proslov je izrekao Martin Novak, slijedila je deklamacija njegove pjesme te poučno predavanje. Hrvati brane katoličku vjeru sve do mučeništva. Igrokaz »Cvjetna budućnost« križari su dobro odigrali i priredbu završili pjevanjem križarske himne. Jasno se moglo opaziti, da su se križari s izvedbom veoma žurili, a nabujalost mladenačkog zanosa može da ispriča ono nekoliko nedostataka.

Karitas — glavna skupština

Odbor Karitasa nadbiskupije zagrebačke u Samoboru umoljava »svu gg. članove — prinosnike, da izvole doći na glavnu godišnju skupštinu, koja će se održati u utorak 2. travnja o. g. u 5 sati po podne u prostorijama Križarica s ovim dnevnim redom: Izvešće predsjednika i poslovođe, iskaz siromaha, izbor novoga vijeća i eventualija — Predsjedništvo.

Haračenja po Anindolu

Neki nepoznati barbari nemilosrdno harače po Anindolu. Jedna masa drveća pokidana je. Mladim omorikama pokidani su vrhovi. I to sve uz put — tako da se lijepo vidi! Teške betonske klube budu isčupane iz zemlje i bačene niz strminu. Željezna šipka ograde na putu prema starom gradu izvignuta je i sasva pokidana. Stari grad se zlobno oštećuje. — Netko za zabavu odvaljuje kamenje sa grada niz brijeg! Ima jedna grupa djece, koja sigurno namjerava da krene na američki Divlji zapad, jer se dnevno u Anindolu vježba u bacanju noževa. I za tu vježbu izabrali su ovi junaci debila starih omorika! Dolazi ljeto pa treba na Anindol obratiti više pažnje. Mi smo već možda zaboravili koliko nam on vrijedi. — Ali šta će reći stranci, koji dođu da se u Anindolu odmaraju, kad ga vide opustošenog. — Klimatsko povjerenstvo može riješiti ovo pitanje.

Hrvatsko pjevačko društvo »Jeka«

obavješćuje svoje izvršujuće članove da se pjevački pokusi održavaju redovito i to ženski zbor u ponedjeljak, muški u srijedu a mješoviti zbor u petak.

Ujedno upozoravamo da je sada najzgodnije vrijeme za pristup novih pjevačica, dok društvo raspolaže za sada s dovoljnim brojem pjevača.

Duhovne konferencije za gg. građane.

Društvo hrvat. katol. Muževa priređuje za svoje članove i za gg. sugrađane u dvorani Pučke knjižnice na 8. 9. i 10. travnja o. g. u 7 sati na večer Duhovne konferencije, koje će održati pred. g. msgr. Milan Beluhan. Isповједати će se na 10. IV. od 4 sata po podne i na večer poslije konferencije u župnoj crkvi. Na 11. u četvrtak zaključni govor, sv. misa i zajednička sv. pričest u župnoj crkvi.

Kolodvorske autobuse

Preuzeo je od danas g. Šimunić u društvu sa g. Županom. Oni će nastaviti da održavaju redoviti saobraćaj svakom vlaku uz cijenu od dinar i pol po osobi. Ujedno će za vrijeme sezone uvesti stalne izletničke vožnje na Rude, Plješivicu, Stojdragu i t. d. Vežu sa kupalištem također će podržavati. Ta dva mlada čovjeka sigurno će naići na susretlji-

vost građana, jer svaki znade koliko bi za Samobor bilo nezgodno da izgubi autobusni saobraćaj.

Crkvena vijest

•Zvono• samostanski crkveni pjevački zbor, pjevat će po običaju na Cvjetnu nedjelju dne 14. travnja o. g. kod sv. mise u pol 7 sati u jutro •Muku Isusovu•.

Darovi sirotištu čč. sestara

Obitelj Šanti darovala je umjesto vijenca na odar pok. Stjepana Fresla i Anđelke Filipec 200 Din.

Umjesto vijenca na odar pok. Anđelke Filipec darovali su sirotištu: obitelj dra Mogač 100 Din, obitelj Urli-Vodanović iz Zagreba 100 Din, N. N. 100 Din.

Olga Fresl darovala je za molitve pok. muža 50 Din.

Za sirotište čč. sestara darovala je obitelj Prenzl i Vrbanić 100 — umjesto vijenca na odar Šteleku Freslu.

Uprava •Sirotišta• lijepo zahvaljuje svima, koji se sjetiše lijepim darom: dječica mole danomice za pokoj njihovih duša, a također i za mile dobrotvore, da ih dragi Bog uzdrži još dugo i neka im stostruko naplati.

Za samoborske siromake

Umjesto vijenca na odar pok. Anđelke Filipec darovao je g. Milan Svarić 150 Din. za samoborske siromake.

DAROVI

Za siromašnu školsku djecu darovaše: Marchetti Dragutin 100 Din, Medved Franjo 50 Din, Japetić planinar, društvo mjesto vijenca za pok. Stj. Fresla i Anđelke Filipec 100 Din. Školska im uprava najljepše zahvaljuje.

Za školski vrt darovao je voz gnoja g. Viktor b. Allnoch na čemu mu uprava škole najljepše zahvaljuje.

Gospođa N. N. darovala je 4 kg mesa i 5 kg kruha za školsku djecu. Uprava škole najljepše zahvaljuje.

Ški sekcija H. P. D.

Zahvaljuje ovim putem svim posjetiocima i darovateljima prilikom redute.

Odbor

Dobrovoljna vatrogasna četa u Mirnovcu

održat će izvanrednu sknpsčinu dne 7 aprila 1935 u 3 sata poslije podne u školi Mirnovcu. Ako u zakazani sat ne bi pridošao dovoljan broj članova, održat će se ista sat kasnije bez obzira na broj prisutnih

Dopis iz Amerike

Proslava obitelji Mihelić

Chicago 4 veljače. GG. Ljudevit i Barica Mihelić proslavili su prošle subote 25 godišnjicu svog bračnog života. Uz mnoge prijatelje obitelji iz Chicage prisustvovalo je proslavi više dobrih znanaca i prijatelja iz Gary te Cleveland, Ohio.

Ljudevit Mihelić rodio je iz Samobora, a supruga mu je Turapoljka. Žive u Chicagu 27 godina. Bilo im sretno za još mnogo dobrih godina.

Domaće osiguranje

Institucija osiguranja poznata je po čitavom svijetu kao jedna od najsigurnijih i najvažnijih nacionalno — ekonomskih uređaba. Osiguravajuća društva vrše svuda korisne i blagotvorne funkcije, jer u slučaju elementarnih šteta nadoknađuju gubitke na imovini, dok je životno osiguranje svuda prihvaćeno kao najbolja ekonomska ustanova za obezbijedenje

vlastite starosti te za osiguraje udovica i sirota iza preminuloga uca i hranitelja.

I kod nas je osiguranje uvedeno i poznato, iako još ima mnogo objekata i ostaloga imeka, koji nije pokriven osiguranjem protiv elementarnih šteta; iako se još mnogi nijesu poslužili korisnom uredbom životnog osiguranja za obezbijedenje starosti i porodice.

Kod nas rade mnoga osiguravajuća društva. Jedno od najstarijih i najpoznatijih osiguravajućih društava u našoj državi jest domaće osiguravajuće zadruga •Croatia• u Zagrebu, koju je još godine 1884 osnovala općina grada Zagreba. No taj zavod, osnovan je po gradu Zagrebu, davno je prešao u svojoj korisnoj djelatnosti granice svoga utemeljitelja, pa se naročito u našoj novoj državi proširio po čitavoj zemlji te je svuda poznat sa svoga solidnoga rada i kulantnoga postupka. Osiguravajuća zadruga •Croatia• je na raznim štetama od svojega postanka do danas isplatila iznos od skoro Din 200.000.000 —, a njena imovina doseže svotu od Din 150.000.000 —, što pruža članovima — osiguravcima jaku garanciju za kulantnu isplatu šteta.

Dužnost je stoga svakoga naprednoga gospodara, kućevlasnika, posjednika, tvorničara, trgovca i obrtnika, uopće svakoga, koji sebi i svojim želi dobro, da što prije svoj posjed i imovinu osigura, a mi sa svoje strane za provedenje takovih osiguranja rado preporučamo naš najstariji svestrano uvedeni domaći osiguravajući zavod •Croatiju•.

•Croatia• je prošle godine 1934 navršila 50 godišnjicu svojega korisnoga i po narodno gospodarstvo naše zemlje veoma važnoga opstanka. Kroz čitavo to vrijeme — polovicu vijeka — •Croatia• je djelovala na dobrobit našega narodnoga gospodarstva, napredujući i šireći ideju osiguranja do zadnje potleušice našega čovjeka te vršeći tako svoje veliko patriotsko djelo čuvanja i zašticanja našega nacionalnoga imeka.

Zato treba da svi narodni ljudi našu •Croatiju• podupiru i da se s njome služe.

U nekoliko redaka . . .

Nekoliko malih dječaka i djevojčica iz Samobora htjelo je da doživi kakovu veliku i jezivu pustolovinu — Dogovorili se da podu u svijet. — Uzeli su doma nešto jela, jednu šunku, kruha i t. d. pa krenuli — prema Zagrebu Prvu noć proveli su kod Save u Rakitju. Bilo je dosta pustolovno. — Ujutro nabrali su cvijeća, da ga u Zagrebu prodadu. I tako su lutali cijeli dan po gradu. Međutim, već je bila obavještena policija i zagrebačka i naša, a i tateki su sjeli na bicikle pa u potjeru. — Cijelo putovanje oko svijeta bilo je drugog dana dovršeno. — A onda su progovorili roditelji i šibe!

Noćni šaljivdije! Imade i takovih mudraca kod nas. Napije se, osjeti pretičak snage i onda počinje da radi — Na primjer: izvaljuje tuđa vrata i baca ih u Gradnu, nosi vrata u tuđa dvorišta, razlupa ih i tako. Duhovito, zar ne? Imade i kod nas takovih mudraca. —

Dvadesetog ovog mjeseca izbacila je Sava kod Otoka lješinu nekog čovjeka. Identitet nije se mogao ustanoviti. Utopljenik bio je obučen u dobro građansko odijelo i obuven u cipele sa kožnatim gamašama. Po-

vedena je istraga da se ustanovi tko je taj čovjek.

28 o. mj. počiniła je u Smerovišću samoubojstvo vješanjem Dragica Dumić 24 g. stara. Ova nesretna žena sigurno se razočarala u ljubavi, bila je u sedmom mjesecu trudnoće — i to je toliko potresno djelovalo na nju da je odlučila da na ovaj način ubije i sebe i svoje buduće čedo. —

Naše mirne klijeti po vinogradima opet su pale pod udar nekih bandita i provalnika. Na nekoliko mjesta razbijena su vrata, potkopani zidovi, razvaljeni prozori i tako provaljeno u unutrašnjost, koja je onda opljačkana. Odnosno je vino, rakija, gospodarske sprave i razne sitnice. Ako pribrojimo one provale u Anidolu, bilo bi tih pljačka u zadnje vrijeme ravno deset! G. Kosta Vanjek najviše je stradao. Njemu su počupali 88 komada loze 4 godine stare, što vrijedi oko 3600 din. A možda će se jednom i ovim lopovima stati na rep. —

Naš izvještaj nebi bio potpun, kad nebi pisali o temi •Kokošari na djelu•. Mogli bi otvoriti novu rubrilu pod tim naslovom. Ovaj puta bili su ti kokošari na djelu u Samoboru. Posjetili su gđu Paulu Domin, g. Šumara Dujica i još nekoje. No po selima njihova akcija je mnogo življa. A oni, na koje se sumnja — opet su pobjegli.

Prosvjeta

Poljoprivredni glasnik

Izašao je iz štampe dvobroj 6—7 ovog časopisa od 15 marta i 1 aprila o. g. o poljoprivrednoj proizvodnji Njemačke sa obilnim sadržajem.

•Poljoprivredni Glasnik• izlazi dvaput mjesečno. Pretplata za društva, opštine, škole i čitaonice za cijelu godinu 160 dinara, za ostale 130 dinara. — Uredništvo Novi Sad, Srijemska ulica broj 6.

Poziv na pretplatu

Umoljavaju se cij. gg. pretplatnici „Samoborskog Lista“ da izvole svoju pretplatu obnoviti da ne nastane smetnja u otpremi lista.

Vozni red

VICINALNA ŽELJEZNICA ZAGREB-SAMOBOR D. D.

Iz Zagreba u Samobor

na radne dane, nedjelje i blagdane u 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12¹⁵, 13³⁰, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰ i 20³⁰ sati.

Iz Samobora u Zagreb

na radne dane nedjelje i blagdane u 5⁰⁰, 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12¹⁵, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰ i 20³⁰ sati.

Prodaja zemljišta

Prodaje se I razredno zemljište, oranica Zagrepčica, ostavine Levčar, nalazeće se tik samoborskog kolodvora u Samoboru.

Prodaje se parcelarno po 1000 metara ili u cjelokupnoj površini od 2717 cm.

Zemljište jest veoma prikladno za industriju. Upitati kod g. Pavlović Vilima Samobor, Šmitheova 7 ili kod g. glavarar samoborske željeznice u Samoboru.

**KRIŽALJKA
„SAMOBORSKOG LISTA“**

1		2	3		4	5		6
	7		8					9
10	11		12					13
14		15			16			
	17							18
19			20		21			22
			23					24
			25					26
27					28			29

Vodoravno: 1 i 4 muško ime u Samoboru često željkovano. 7 Evropska prijestolnica. 9. Francuski artikl. 11. Ptica. 12. Mjera za struju. 13 Rodak. 15 Ime, koje ne vole naši kožari. 17 Inicijali hrvatskog kompozitora (pokojni). 18 Zamjenica. 19 Skup jedne vrste živih bića. 21 Ime glasovite špijunte iz svjetskog rata. 23 Mjera. 24 Ime poznatog roainskog satiričara. 25 Apostrofirani veznik. 26 Elementarna nesreća. 28 Egipatsko božanstvo. 9 Zbog čega se ljute čelavi ljudi . . . ?

Okomito: 1 Šta bi trebao Samobor za veće priredbe? 2 Zamjenica po starom pravopisu. 3 Selo u blizini Samobora. 4 Čovjek kojemu je sve dosadno i koji često radi forme oponaša druge . . . 5 Magareći glas. 6 Konjska oprema 8 Njemačka zamjenica. 10 Kako kod Srba zovu Kavijar? 12 Oduzeti silom. 14 Ženski glas. 16 Mati Per Gynta. 19 Otok u Indijskom oceauu. 20 Kemijska mu je formula O₂. 21 Tama. 22 Evropsko gorje. 26 Rijeka u Italiji. 27 Grčko slovo.

•Samoborski List• izlazi svakog 1 i 15 u mjesecu — Preplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25 D. Inozemstvo 50 D. Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica broj 2 Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek. . . . Oglase prima uprava prama cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvršćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju. Tisak Samoborske tiskare Slavko Šek

Restoracija
**„VILA TONŠETIĆ“
STRAŽNIK**



krasne sobe sa konforom. Izvrsna vina te zagrebačko pivo. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vidik.

Tražim u zakup

livade ili djetilišća u blizini gornjeg dijela Šmidenove ulice prema Sv. Heleni ili kraj kupališnog puta. — **Marijan pl. Heržić, Šmidenova 39.**

Unoj za prodati

od jedne i dvije godine, drobni podesan i za vinograd. — **Gajeva ulica br. 35**

ZAHVALA

Svim prijateljima, znancima i rođacima koji su dragom nam supruga, oca, djeda, pradjeda, šogora, ujaka i t. d.

Vjekoslava Biščana

do posljednjeg počivališta sproveli, odar mu cvijećem okitili a nama izrazili svoje saučešće budi najusrdnija hvala.

Napose hvala glazbi Pučke čitaonice i Bratovštinama Sv. Vida, Sv. Valentina i Sv. Helene i Udruženju zanatlija koji su pokojnika korporativno sproveli do hladna groba. Još jednom svima hvala i od Boga pjača.

Tugujuća supruga i djeca

Kupujem za gotovo

ev. i uz preuzete postojeće hipoteke u Samoboru gradilište, kuću ili manji posjed. Ponude sa naznakom cijene na **Eduard Jurak, Zagreb, Pantovčak 152.**

Prodaje se pokućstvo

i kuhinjski namještaj te glasovir. Upitati **Gajeva ul. 39.**

Dražba

Dana 3 i 4 ovog mj. prodavati će se na dražbi razno pokućstvo, stolovi, stolice, ormari, slike t. d. u 3. sata poslije podne.—

Interesenti mogu se upitati u kancelariji advokata **dr. Oreškovića**

ZA IZNAJMITI

stan u I katu od 3 sobe, kuhinje, kupionice i nusprostorija odmah. Upitati **Gajeva ulica 38.**

ZAHVALA

Svim prijateljima, znancima i rođacima koji su našu nezaboravnu majku i punicu

Mariju Fistrić

do hladna groba sproveli, cvijećem joj odar okitili a nama izrazili svoju sačut budi ovime najtoplija hvala.

Samobor, 30 ožujka 1983

Franjo i Ela Vizjak

ZAHVALA

svima onima, koji su nam izrazili saučešće zbog prerane smrti naše

ANDJELKE

i koji su pokojnicu za posljednji puta darivali cvijećem i vijencima i dopratili do vječnog počivališta.

Posebna hvala: Obrtno-radničkom društvu „Napredak“, Hrv. katol. muževima i Bratovštini sv. Helene, koji su korporativno prisustvovali pogrebu.

Obitelj Filipec-Prebeg

ZAHVALA

Svim prijateljima, štovateljima i znancima, koji su pohodili odar blagopokojnog i neprežaljenog sina odnosno supruga

Stjepana Fresla ml.

pekarškog obrtnika, gostioničara i posjednika te trgovačkog zastupnika i predsjednika Pučke čitaonice i knjižnice u Samoboru i onima, koji su nam usmeno ili pismeno izrazili saučešće u našoj preteškoj boli prelomu njegovog nama predragocjenog života, te onima, koji su ga zajedno s nama otpratili do hladnog groba njegove rođene grudi — najusrdnija naša hvala.

Napose osobita hvala vanredno pozitivnim riječnicima gg. dru. Lušički i dru. Moguta, koji su sve svoje sile uložili, da ga izdrže na dragocjenom životu; prečasnom svećenstvu u Samoboru, koje mu je dalo zadnju boju utjehu i blagoslovom ga otpratilo na vječni počinak — bratovštini sv. Filipa i Jakoba, Vatrogasnom društvu, Radničkom i obrtničkom društvu „Napredak“, Pučkoj čitaonici i knjižnici te njenoj glazbi, koja je svojim sudjelovanjem olakšala njegov put u vječnost.

Hvala samoborskim pekarškim obrtnicima i pomoćnicima, koji su nam u onim teškim časovima bili na usluzi.

Posebna pak hvala Zagrebačkom kaplanskom pogrebnom društvu, koje mu je kao svom članu, po svojim pravilima, najtočnije uređilo i pružilo sve što je bilo potrebno.

Oće **Stjepan Fresl st.** Supruga **Olga Fresl**

Trebate li:

- Betonske oljevi za kanalizaciju
- Betonske stupove za ogradu
- Betonske banje, rigole i t. d.
- Pijesak — orijep — žljebnjake

dobijete najjeftinije iz našeg ovdašnjeg željezničkog stovarišta dostavljeno u kuću, a najbrže ako nazovete **telefon broj 7708**

Preporuča se

STJEPAN ŠKABERNA

trgovina građevnim materijalom i proizvodnja cementne robe